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Please read all instructions before trying to operate this 
device. Keep the assembly instructions for future reference. 
Keep the assembly instructions for future reference. When 
storing the heater during a long period of non-use, please 
keep the original packaging for use.
-Please read all instructions before using this device.
-Do not leave this device unattended when using it.
-This heater will get hot when in use. Do not touch hot 
surfaces.
-Note: Some parts of this product may become very hot 
and cause burns. When children and vulnerable groups are 
present, special attention must be paid.
-Do not move the device when using it. Before moving, 
please wait for the heater to cool completely, and check 
whether the heater has been unplugged from the power 
supply.
-Place the device at least 1m away from flammable 
materials such as furniture, trees, leaves, hay and bushes.
-The heater must not face the wall or curtain. The heater 
element must face the area to be heated.
-Warning: to avoid overheating, do not cover the heater. It 
is forbidden to dry clothes.
-Children aged 8 and above, as well as people with 
reduced physical, sensory or mental abilities or lack of 
experience and knowledge, can use this equipment, 
provided that they have received supervision or guidance 
on safe use of this equipment and know the dangers 
involved.
-Children are not allowed to use this equipment alone. 
Without supervision, children are not allowed to carry out 
cleaning and user maintenance.
-If there are any signs of damage or malfunction, do not 
operate the heater.
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-Do not try to repair or adjust any electrical or mechanical 
functions on this device. The device does not contain any 
user-serviceable parts. Only qualified electricians can carry 
out maintenance or repair. Trying to repair the equipment 
yourself will void your warranty.
-If the power cable is damaged, it must be replaced by the 
manufacturer, agent or professional to avoid danger.
-Do not touch the heat or components with your bare 
hands. If you touch it unintentionally, use a soft cloth and 
alcohol to remove the finger marks, otherwise these marks 
will burn into the components, resulting in premature failure 
of the heater.
-Do not replace or attempt to replace the components in 
this product.
-This product is suitable for indoor and outdoor use. Do not 
use this heater near the bathroom, shower or swimming 
pool.
-This product must not be exposed outdoors for a long time.
-Do not touch the plug with wet hands.
-Do not run the power cord under the carpet. Do not cover 
the power cord with carpet, slide or similar covering. Place 
the power cord away from pedestrians and where you 
won't trip.
-Do not wrap the power cord around the equipment.
-Do not insert foreign objects into any ventilation or opening 
of the heater, as this may cause electric shock, fire or 
damage to the heater.
-To prevent possible fire, don't block the vent.
-There are heating and arc or spark parts inside the heater. 
Do not use it in areas where gasoline, paint, explosives 
and/or flammable liquids are used or stored. Keep the 
equipment away from heated surfaces and open flames.
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-Avoid using extension cords as much as possible, as this 
may overheat and cause a fire. However, if you have to use 
the extension cable, please make sure that it is suitable for 
this product, or has been tested for outdoor use, and it is 
best to install or connect RCD equipment.
-Always ensure that the heater is plugged into a suitable 
socket, which needs to be tested for outdoor use.
-To disconnect the heater, turn off the main switch and 
then unplug the plug from the socket. Do not unplug the 
plug by pulling the power cord.
-Before moving, cleaning or storing, always unplug the 
equipment to ensure that it is completely cooled.
-This heater is for domestic use only and should not be used 
for business. Any alternative use not recommended by the 
manufacturer may cause fire, electric shock or personal 
injury.
-It is not recommended to use accessories on the heater.
-Warning: This heater is not equipped with a device to 
control the room temperature. Unless there is continuous 
supervision, don't use this heater in a small room where no 
one is there.
-Always use on dry, properly firm, stable, flat and horizontal 
surfaces.
-Check the communication, cable and pipeline of the 
external wall. If there is any service line nearby, please don't 
use the heater. You need to find another line to use this 
product.
-Do not put it directly above or below the power outlet.
-Do not remove any warning labels or signs from the 
product.
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1.  Knob switch 
2.  Handle
3.  Remote control 
     receiver
4.  Protective net
5.  Power cord
6.  Master switch

1
2

a.  Owner's manual
b.  Radiant heater 
c.  Screws
d.  Remote control

MODEL
VOLTAGE
FREQUENCY

1500W

AI-H700
220-240V~
50-60Hz



TIMING/POWER SWITCH

ADD/SUBTRACT POWER 
TIME ADD/SUBTRACT

OSCILLATION

Control panel & Remote control

Before first use

1.  Remove all packaging from the appliance.
2.  Unpack all parts and check for damage that may have occurred during 
     transportation. If any parts are damaged or missing, do not use the appliance 
     and contact our service center return it to your retail outlet immediately.
3.  Attentively,you should make sure that the "power switch"on the motor BACK was 
     turned on. Then touching the control panel with our finger or use the remote control.

OPERATING INSTRUCTIONS
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1.  Plug the power cord into the socket and turn on the main switch.All lights flash red, 
     indicating that the product has entered standby.
2.  Turn the knob switch clockwise to select the required power, which is divided into 
     8 gears in total, and divided equally according to the total power. Each block 
     lamp represents one gear. Turn the knob switch counterclockwise to reduce the 
     power until all lights flash red, indicating that the product has entered standby.
3.  When the machine is in heating mode, press and hold the knob switch for a long 
     time, you can hear the prompt sound, turn on the oscillation mode, and press and 
     hold again to turn off oscillation.
4.  Press the knob switch lightly in the heating mode of the machine, and all the 
     indicators will turn green and flash, indicating that the timer mode setting is entered. 
     It can be set for 8 hours in total, and each block lamp represents one hour. After 
     stopping any operation, it will jump back to the power mode.
5.  The above commands can also be operated by using the remote controller.
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OPERATING INSTRUCTIONS



Do not wash the product with solvents such as alcohol, gasoline, lacquer thinner and 
toluene lest the shell becomes yellow and corrodes.

ATTENTION

Maintenance
Attention! It is necessary to regularly and carefully maintain the infrared heater to 
realize the long-term and efficient operation of the equipment. Check the cleanliness 
of reflector and infrared filament at least once a month. If necessary, apply cleaning 
and maintenance instructions. Considering the amount of dust in the environment, 
the number of inspections can be increased.When cleaning the equipment, visually 
inspect the deformation of mirrors, wires and frames. If there is any deformation, please 
consult a qualified technician. When cleaning the equipment, visually check the power 
cord and plug. If there is any deformation, please consult a qualified technician. It is 
recommended to replace the reflector every two years to improve the working 
efficiency.

Clean
Attention! Regular cleaning will help your heater run longer and more efficiently.
Before cleaning the equipment, unplug the power cord to ensure safety. Use a 
flat-blade screwdriver to take out the front grille line through the entrance on the 
frame. For your safety, please make sure the power is turned off. The power plug must 
be unplugged. The reflector and filament must be cleaned with a soft cloth, a smooth 
brush or cold or dry air. The cloth may be wet, but don't be too wet. The detergent 
should not contain any chemicals.Avoid using cleaning materials that may damage 
the reflector (detergent, etc.).

MAINTENANCE & CLEANING
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Protect our environment, the product and packaging materials are recyclable, 
dispose of them separately for better waste recycling.
Use the collection points provided for the disposal of used batteries and high-grade 
materials. By doing so, you are making your contribution to the reuse, recycling and 
other forms of recovery of waste electrical and electronic equipment.
Information on the available collection systems can be obtained from your municipal 
administration.

CUSTOMER CARE SERVICE

If you have any questions with regard to the operation of this radiant heater  or are 
in need of a spare part, please contact our service center.

Email: cs@airvention-store.com



Thank you for purchasing our radiant heater product. This radiant heater was 
tested and meets our stringent quality standards. This product is warrantied to 
be free from manufacturing defects under normal use and conditions for 2 
years.

If you experience unsatisfactory operation or have any questions or comments,
please email us: cs@airvention-store.com.
Please specify the style and model number so our Customer care department 
can assist you.

This warranty is void if the defect is due to accidental damage, misuse, abuse,  
neglect, improper repair or alteration by unauthorized persons, or a failure to
follow operating instructions provided with the product. This warranty does not
apply to normal wear and tear or commercial use.

The warranty is non-transferable and applies only to the original purchaser and
does not extend to subsequent owners of the product. Liability under this
warranty is limited to repair or replacement. In no event shall liability exceed the
purchase price paid by the purchaser of the product. Under no circumstances
shall these be liability for any loss - direct, indirect or incidental - or consequential
damage arising out of, or in connection with the use of this product.

Any instructions or warranty included in this manual may be subject to change
without notice. For the most up-to-date instructions and warranty information,
please contact us. 

LIMITED WARRANTY

WARRANTY REQUIRES A DATED PROOF OF PURCHASE.
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Bevor Sie versuchen, dieses Gerät in Betrieb zu nehmen, 
lesen Sie bitte alle Anweisungen. Bewahren Sie die 
Montageanleitung auf, um später nachschlagen zu 
können. Bitte lesen Sie alle Anweisungen, bevor Sie 
versuchen, das Gerät zu bedienen. Bewahren Sie die 
Originalverpackung auf, wenn Sie das Gerät längere Zeit 
nicht benutzen.
- Vor Inbetriebnahme des Gerätes alle Anweisungen lesen. 
- Das Gerät während des Betriebs nicht unbeaufsichtigt 
lassen. 
- Dieses Heizgerät wird während des Betriebs heiß. Heiße 
Oberflächen nicht berühren.
- HINWEIS: Einige Teile dieses Produkts können sehr heiß 
werden und bei Berührung zu Verbrennungen führen. 
Lassen Sie besondere Vorsicht walten, wenn Kinder oder 
gefährdete Personengruppen anwesend sind.
- Das Gerät während des Betriebs nicht bewegen. Bevor Sie 
das Gerät transportieren, müssen Sie es erst abkühlen lassen 
und den Netzstecker ziehen.
- Das Gerät mindestens 1 m von brennbaren Materialien 
wie Möbeln, Bäumen, Blättern, Heu und Büschen entfernt 
aufstellen. 
- Heizelement nicht auf Wand oder Vorhang richten. Das 
Heizelement muss auf die zu beheizende Fläche gerichtet 
sein.
- Warnung: Um eine Überhitzung zu vermeiden, darf der 
Ofen nicht abgedeckt werden. Das Trocknen von Kleidung 
ist verboten.
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- Kinder ab 8 Jahren und Personen mit eingeschränkten 
körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder 
mangelnder Erfahrung und Wissen dürfen dieses Gerät 
benutzen. Voraussetzung ist, dass sie beaufsichtigt werden 
oder eine Einweisung in die sichere Benutzung des Gerätes 
erhalten haben und sich der damit verbundenen Gefahren 
bewusst sind.
- Kinder dürfen nicht alleine mit diesem Gerät in Berührung 
kommen. Reinigungs- und Wartungsarbeiten dürfen nicht 
von Kindern ohne Aufsicht durchgeführt werden.
- Nehmen Sie das Gerät nicht in Betrieb, wenn Sie 
Anzeichen einer Beschädigung oder Fehlfunktion feststellen.
- Keine elektrischen oder mechanischen Funktionen des 
Gerätes reparieren oder einstellen. Das Gerät enthält keine 
Teile, die vom Benutzer gewartet werden können. 
Wartungs- und Reparaturarbeiten dürfen nur von 
Elektrofachkräften durchgeführt werden. Die Garantie 
erlischt, wenn Sie versuchen, das Gerät selbst zu reparieren.
- Bei Beschädigung des Netzkabels darf dieses zur 
Vermeidung von Gefahren nur vom Hersteller, einem 
Vertreter oder einem Fachmann ersetzt werden. 
- Nicht mit bloßen Händen die Hitze oder Komponenten 
berühren. Fingerabdrücke mit einem weichen Tuch und 
Alkohol entfernen, falls sie versehentlich berührt wurden. 
Andernfalls kann es zum Einbrennen der Fingerabdrücke in 
die Bauteile und damit zu einem vorzeitigen Ausfall des 
Heizgeräts kommen.
- Versuchen Sie nicht, die Komponenten dieses Produkts 
auszutauschen. Dieses Produkt ist sowohl für die 
Verwendung in Innenräumen als auch für die Verwendung 
im Freien geeignet. Benutzen Sie den Kamin nicht in der 
Nähe von Badezimmern, Duschen oder Schwimmbädern.
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- Das Produkt ist nicht für längere Lagerung im Freien 
geeignet.
- Den Stecker nicht mit nassen Händen anfassen.
- Das Netzkabel nicht unter dem Teppich verlegen. 
Teppiche, Läufer oder ähnliche Unterlagen dürfen das 
Netzkabel nicht bedecken. Verlegen Sie das Netzkabel 
nicht in der Nähe von Fußgängern. Verlegen Sie es so, dass 
keine Stolpergefahr besteht.
- Wickeln Sie das Netzkabel nicht um das Gerät.
- Stecken Sie keine Fremdkörper in die Lüftungsschlitze des 
Kaminofens, da dies einen elektrischen Schlag, Brand oder 
Schäden am Gerät verursachen kann.
- Blockieren Sie nicht die Lüftungsöffnungen, um einen 
möglichen Brand zu vermeiden.
Das Heizgerät ist mit Heizelementen, Lichtbögen und 
Funken versehen. Das Gerät nicht an Orten einsetzen, an 
denen Benzin, Farben, Explosivstoffe und/oder brennbare 
Flüssigkeiten verwendet oder gelagert werden. Das Gerät 
von heißen Oberflächen und offenen Flammen fernhalten. 
- Verlängerungskabel möglichst nicht verwenden, da sie 
überhitzen und einen Brand verursachen können. Wenn Sie 
dennoch ein Verlängerungskabel verwenden müssen, 
vergewissern Sie sich, dass es für dieses Produkt geeignet 
oder für den Außeneinsatz geprüft ist, und schließen Sie 
vorzugsweise einen Fehlerstromschutzschalter an.
- Immer sicherstellen, dass das Heizgerät an eine geeignete 
Steckdose angeschlossen ist, die für den Außeneinsatz 
geprüft sein muss. 
- Um das Gerät vom Stromnetz zu trennen, den 
Hauptschalter ausschalten und den Netzstecker aus der 
Steckdose ziehen. Ziehen Sie den Stecker nicht am 
Netzkabel aus der Steckdose, sondern am Netzstecker 
selbst.
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- Vor dem Transport, der Reinigung oder der Lagerung muss 
das Gerät vollständig abgekühlt sein.
- Das Gerät ist nur für den häuslichen Gebrauch bestimmt 
und darf nicht gewerblich genutzt werden. Jeder vom 
Hersteller nicht empfohlene Gebrauch kann Feuer, 
Stromschlag oder Verletzungen verursachen.
- Die Verwendung von Zubehör wird nicht empfohlen. 
- Warnung: Dieses Gerät ist nicht mit einer 
Raumtemperaturregelung ausgestattet. Verwenden Sie das 
Gerät nicht in kleinen Räumen, in denen keine Personen 
anwesend sind, es sei denn, Sie sind ständig unter Aufsicht.
- Das Gerät nur auf trockenen, ausreichend festen, stabilen, 
ebenen und horizontalen Flächen verwenden.
Überprüfen Sie die Kommunikations-, Kabel- und 
Rohrleitungen, die sich in der Nähe der Außenwand 
befinden. Verwenden Sie den Ofen nicht, wenn eine 
Versorgungsleitung in der Nähe des Ofens vorhanden ist. 
Um dieses Produkt verwenden zu können, müssen Sie eine 
andere Leitung finden.
- Stellen Sie das Gerät nicht direkt über oder unter einer 
Steckdose auf. 
- Entfernen Sie keine Warnaufkleber oder Schilder vom 
Produkt.
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INHALT

Fehlen Teile, die oben genannt wurden, melden Sie sich bitte bei dem 
Kundenservice-Team.

HAUPTTEILE

15

5

4

3Heizgerät
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1.Knopfschalter 
2.Henkel
3.Fernbedienungsemp-
fänger
4.Schutznetz
5.Netzkabel
Hauptschalter

1
2

a. Handbuch für den Besitzer
b. Heizstrahler 
c. Schrauben
d. Fernsteuerung

LEISTUNG

MODELL
SPANNUNG
FREQUENZ

1500W

AI-H700
220-240V~
50-60Hz

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN



BETRIEBSANLEITUNG
Vor der ersten Verwendung
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ZEITSCHALTUHR/LEISTUNGSSCHALTER

ENERGIEZEIT 
ADDIEREN/SUBTRAHIEREN

OSZILLATION

Bedienfeld & Fernbedienung

1. Die gesamte Verpackung vom Gerät entfernen.
2. Alle Teile auspacken und auf Transportschäden überprüfen. Wenn Teile beschädigt 
    sind oder fehlen, verwenden Sie das Gerät nicht. Setzen Sie sich mit unserem 
    Service-Center in Verbindung, um das Gerät umgehend an Ihren Händler 
    zurückzusenden.
3. Vergewissern Sie sich, dass der "Power"-Schalter am Motor auf der Rückseite des 
    Geräts eingeschaltet ist. Dann das Bedienfeld mit dem Finger berühren oder die 
    Fernbedienung.



BETRIEBSANLEITUNG
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Betrieb & Nutzung

1. Das Netzkabel in die Steckdose einstecken. Den Hauptschalter einschalten. Um 
    anzuzeigen, dass sich das Gerät im Standby-Modus befindet, blinken alle Anzeigen 
    rot.
2. Durch Drehen des Schalters im Uhrzeigersinn kann die gewünschte Leistung gewählt 
    werden, die sich in insgesamt 8 Gängen gleichmäßig über die Gesamtleistung 
    verteilt. Jeder Leuchtblock stellt einen Gang dar. Durch Drehen des Schalters gegen 
    den Uhrzeigersinn wird die Leistung reduziert, bis alle Lampen rot blinken, um 
    anzuzeigen, dass sich das Gerät im Standby-Modus befindet.
3. Halten Sie den Drehknopf lange gedrückt, wenn sich das Gerät im Heizmodus 
    befindet. Es ertönt ein Piepton zum Einschalten des Oszillationsmodus, durch erneutes 
    Drücken des Knopfes schalten Sie die Oszillation aus.
4. Drücken Sie im Heizmodus des Geräts den Drehknopf leicht. Alle Anzeigen werden 
    grün und blinken, was ein Zeichen dafür ist, dass der Timer in Betrieb ist. Der Timer 
    kann auf insgesamt 8 Stunden eingestellt werden. Jede Kontrolllampe steht für eine 
    Stunde. Das Gerät kehrt in den Betriebsmodus zurück, wenn der Vorgang 
    abgeschlossen ist.
5. Die obigen Befehle können auch per Fernbedienung erfolgen.



18

Das Produkt nicht mit Lösungsmitteln wie Alkohol, Benzin, Verdünner oder Toluol 
reinigen, um eine Vergilbung und Korrosion der Schale zu vermeiden.

ACHTUNG

Wartung
Achtung! Um einen dauerhaften und effizienten Betrieb des Infrarotstrahlers zu 
gewährleisten, ist eine regelmäßige und sorgfältige Wartung erforderlich. Mindestens 
einmal im Monat den Reflektor und den Infrarotdraht auf Sauberkeit überprüfen. 
Wenn nötig, reinigen und pflegen Sie wie beschrieben. Wenn Sie das Gerät reinigen, 
prüfen Sie visuell, ob die Spiegel, die Drähte und der Rahmen verformt sind. Wenden 
Sie sich an einen qualifizierten Techniker, wenn Sie feststellen, dass sich etwas verformt 
hat. Netzkabel und Netzstecker bei der Reinigung des Gerätes einer Sichtprüfung 
unterziehen. Wenn Sie feststellen, dass diese verbogen oder beschädigt sind, wenden 
Sie sich bitte an einen qualifizierten Techniker. Zur Verbesserung der Arbeitseffizienz wird 
empfohlen, den Reflektor alle zwei Jahre auszutauschen.

Reinigung
Achtung! Ihr Heizgerät arbeitet länger und effizienter, wenn Sie es regelmäßig 
reinigen. Ziehen Sie aus Sicherheitsgründen vor der Reinigung den Netzstecker. 
Entfernen Sie das vordere Gitter durch die Öffnung im Rahmen mit einem 
Schlitzschraubendreher. Vergewissern Sie sich zu Ihrer Sicherheit, dass das Gerät außer 
Betrieb ist. Ziehen Sie den Netzstecker. Mit einem weichen Tuch, einer weichen Bürste 
oder mit kalter oder trockener Luft den Reflektor und die Glühwendel reinigen. Das 
Tuch darf feucht, aber nicht nass sein. Keine Reinigungsmittel verwenden, die den 
Reflektor beschädigen könnten (Reinigungsmittel usw.).

WARTUNG & REINIGUNG



Schützen Sie unsere Umwelt. Produkt und Verpackungsmaterial sind wiederverwertbar, 
getrennt entsorgen, um die Abfallverwertung zu verbessern.
Für die Entsorgung von Altbatterien und Wertstoffen nutzen Sie die dafür vorgesehenen 
Sammelstellen. So tragen Sie zur Wiederverwendung, zum Recycling und zur sonstigen 
Verwertung von Elektroaltgeräten bei.
Ihre Gemeindeverwaltung informiert Sie über die verfügbaren Sammelsysteme.

UMWELTSCHUTZ

Bei Fragen zum Betrieb des Heizgerätes oder bei Bedarf an Ersatzteilen wenden Sie 
sich bitte an unser Service Center.

Email: cs@airvention-store.com

KUNDENBETREUUNGSDIENST
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Wir danken Ihnen, dass Sie sich für den Kauf unseres Heizgerätes entschieden 
haben. Dieses Heizgerät wurde geprüft. Es erfüllt unsere strengen 
Qualitätsanforderungen. Für dieses Produkt wird bei normaler Nutzung und unter 
normalen Bedingungen eine Garantie von 2 Jahren auf Herstellungsfehler 
gewährt.

Wir danken Ihnen, dass Sie sich für den Kauf unseres Heizgerätes entschieden 
haben. Dieses Heizgerät wurde geprüft. Es erfüllt unsere strengen 
Qualitätsanforderungen. Für dieses Produkt wird bei normaler Nutzung und unter 
normalen Bedingungen eine Garantie von 2 Jahren auf Herstellungsfehler 
gewährt.

Diese Garantie gilt nicht, wenn der Mangel auf einen Unfall, unsachgemäßen 
Gebrauch, Missbrauch, Vernachlässigung, unsachgemäße Reparaturen oder 
Änderungen durch nicht befugte Personen oder auf die Nichtbeachtung der 
dem Produkt beiliegenden Gebrauchsanweisung zurückzuführen ist. Normaler 
Verschleiß oder gewerbliche Nutzung fallen nicht unter diese Garantie. 

Die Garantie ist nicht übertragbar und gilt nur für den ursprünglichen Käufer des 
Produkts und erstreckt sich nicht auf nachfolgende Eigentümer oder Besitzer des 
Produkts. Die Haftung unter dieser Garantie ist darauf beschränkt, das Produkt 
zu reparieren oder zu ersetzen. Der vom Käufer des Produkts bezahlte Kaufpreis 
wird in keinem Fall überschritten. Für direkte, indirekte, zufällige oder 
Folgeschäden, die sich aus der Verwendung dieses Produkts ergeben oder 
damit in Zusammenhang stehen, wird keine Haftung übernommen.

Alle Anweisungen und Garantien in diesem Handbuch können ohne vorherige 
Ankündigung Gegenstand von Änderungen sein. Bitte kontaktieren Sie uns, um 
die neuesten Anweisungen und Garantieinformationen zu erhalten. 

BEGRENZTE GARANTIE

DIE GARANTIE ERFORDERT EINEN DATIERTEN KAUFNACHWEIS.
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Email: cs@airventionstore.com

Scan the QR code 
to view the assembly instruction


